

День защиты детей



Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений.

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это весёлый и радостный праздник для детей.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду.

На праздник к ребятам пришло веселое Лето и провело весёлые игры и эстафеты, подарило детям хорошее настроение.



А ласковое летнее Солнышко поделилось с ребятами своим теплом и зажигательными танцами.



Вместе с Грозой ребята с удовольствием участвовали в эстафете «Перепрыгни через лужи».



А вместе с Молнией ребята развивали глазомер и ловкость, играя в игру «Метая молнии».



Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех.

В заключение развлечения всем ребятам Лето подарило цветные мелки, и праздник продолжился рисованием на асфальте. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство».



Пусть детство наших детей будет счастливым, и пусть судьба каждого ребенка станет поводом для родительской гордости! С праздником!

Информацию подготовила: Шурлыгина Татьяна

Витальевна, воспитатель группы «Стрекозка»,

детский сад №162, корпус 3

Июнь 2024